
Verbale della seduta del CONSIGLIO DIRETTIVO del 02/12/2019 

A seguito di regolare convocazione alle ore 18.30 di oggi 02 dicembre 2019 si è riunito il 

Consiglio direttivo del CdV Erix per discutere e deliberare sull’Ordine del giorno di seguito 

riportato. 

Sono presenti Stefanini, Nocchi, Mencacci, Andreoni, Saccone, Beretta, Bagnoli Imbrioscia 

(collegata con cellulare) 

Il Presidente Carlo Stefanini dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a discutere e 

deliberare sul seguente O.d.g. 

1 Risposta al documento del consigliere Beretta 

2 Nomina responsabile della sicurezza 

3 Aggiornamento lavori galleria e terrazza 

4 Apertura bar mese dicembre 

Varie ed eventuali 

Si esamina il primo punto all’O.d.G.  

Dopo un’aperta discussione sul documento presentato dal consigliere Beretta in occasione 

della riunione di Consiglio del 6/11 vengono forniti chiarimenti allo stesso sulle questioni da lui 

sollevate che riguardano fatti successivi alla decisione di interrompere il rapporto di lavoro 

con il sign. Gesi. 

Vengono esposti i diversi punti di vista dei vari consiglieri. 

Il documento è stato protocollato e, per motivi di opportunità, viene mantenuto agli atti e 

secretato 

Si esamina il secondo punto all’O.d.G.  

Vengono esaminati i preventivi della società CUIDO e dello studio Ravecca  

Viene approvata a maggioranza, di assegnare la gestione globale salute e sicurezza sul lavoro e 

HACCP alla società CUIDO s.r.l.  

Beretta contrario, vota per il preventivo dello studio Ravecca, più economico. 

 Con l’occasione si esprime ringraziamento al socio Luca Taddei che ha svolto questo compito 

volontariamente e gratuitamente finora. 

Contestualmente  il segretario Nocchi rimette l’incarico della gestione del personale che viene 

assunto pro tempore dal Presidente Stefanini 

Si esamina il terzo punto all’O.d.G.  

Per eliminare le infiltrazioni d’acqua sul tetto della terrazza si decide di rimuovere tutto il 

vecchio silicone nelle giunzioni e di sostituirlo. Verrà contattata la ditta Edilizia Acrobatica 

Si esamina il quarto punto all’O.d.G.  

Il bar resterà aperto nei giorni 6- 14 - 15 e nei giorni del 21-22-23. 

Varie ed eventuali 

Viene assegnato un ormeggio alla boa al socio Barberis 

Al socio Micocci viene assegnato il posto attualmente occupato dal Gordon Pym che verrà 

trasferito. 

Si decide di organizzare una veleggiata in onore del socio Carlo Codeluppi. 

Il consigliere Andreoni fa presente che occorre rinunciare al prestito di € 50.000 con la 

banca UBI in quanto la stessa banca richiede a garanzia una fidejussione. 

Viene perciò accettata la proposta già presentata in precedenza dall’Istituto bancario 

CREDEM di un prestito di € 30.000. Tale prestito verrà rimborsato in 36 mesi con rate 

costanti a tasso variabile con spread al 2,75% 



Il consigliere Beretta, pur accettando la decisione della maggioranza di sottoscrivere il 

prestito, ritiene insolito e inconsueto chiedere un prestito senza avere preventivi di spesa 

certi da coprire. 

Vedremo inoltre di capire meglio se sarà possibile richiedere un ulteriore prestito alle 

condizioni agevolate proposte attraverso la FIV, per l’acquisto di attrezzature. 

Viene approvata su proposta del consigliere Bagnoli una serata con lo scrittore di mare Simone 

Perotti per la presentazione del suo libro “Rapsodia Mediterranea” da tenersi il giorno 15 

Febbraio 2020. 

Al fine di aumentare la visibilità sugli eventi che riguardano la vita del Circolo, si decide di 

riprendere la pratica di inviare periodicamente newsletter a soci e simpatizzanti. I consiglieri 

sono invitati a segnalare in segreteria notizie e informazioni che possono avere rilevanza per 

tutti i soci. 

E’ accettato come nuovo socio Andrea Tardini 

Il Segretario      Il Presidente  

      
        


